

# 冷笑话™ “男人式”的快乐

“男人爱潇洒、女人爱漂亮”，似乎男女永远是泾渭分明的个体。随着社会的多元化发展，许多两性之间的差异正逐渐被淡化，比如衣着打扮、兴趣爱好、工作领域。既然如此，女人就没必要总是文弱温婉，尝试一下开朗豪迈的“男人式”快乐，也是放松自我的不错方式。

## » 像男人一样满不在乎

这种不在乎，不是玩世不恭，不是忘乎所以，而是从心底看轻一些东西。要学着像男人一样，看淡儿女私情、生活琐事。

## » 有一点男人的不拘小节

女人从小就被要求站有站相、坐有坐相，要做温柔娴静的淑女。男人就不一样，他们大大咧咧的举止，散发着自然不造作的独特魅力。学着像男人一样不拘小节，不用总是在意别人的眼光。

## » 学会几句“不文明语言”

再文明的男人也一定会讲脏话，女人也会有忍不住爆粗口的冲动。一种不愉快的情绪，一个生气的理由，一些讨厌的事物，都能给你理由狠狠地说上一句！

## » 三五好友的相聚

女人不喜欢成群结队呼朋引伴，往往更愿意和闺蜜闲话家常。而男人更喜欢聚众，三五成群嬉笑怒骂地凑在一起大肆热闹。女人其实也可以和男人一样，结交更多不同的朋友，开阔自己的人生。

## » 学会欣赏美女

男人喜欢观察女人，尤其是美女。其实女人也可以学着欣赏美女，当你懂得美貌只是一种可以欣赏的景色，你就能以平常心融入这种风景。



1、酷热的夏天，享受一场大雨和随之而来的凉爽、清新、草木苍翠——随遇而安。



2、一张好碟，自己单独看一次，和自己喜欢的人看一次——知音难求。



3、和老朋友无忧无虑地度过一个轻松的下午——点滴享受就是幸福。



4、几岁的孩子会玩高级游戏，觉得你很笨，非要教你——长江后浪推前浪，前浪只好死在沙滩上。



5、收拾书架的时候，发现一张没有支取的存单。数目虽然不大，但是遗忘的财富，无论是雪中送炭还是锦上添花，都表明你的生活其实还有余地——知足者常乐。

本版稿件由时代漫游公司手机动漫杂志《移动漫》独家提供，移动用户发送DG至106586668获取更多手机动漫内容，资费3元/月。

### 漫生活

## 戴口罩对身体好吗？

寒风凛冽，很多人外出时都选择戴口罩，市面上各种图案的口罩也很受人追捧。虽然口罩可以阻止被污染的空气和风沙，可是口罩本身也有不少隐患，使用不当会给健康带来损害。

### 口罩取暖防病效果并不好



人的鼻腔黏膜里有丰富的血管网络，血液循环活跃，对吸入的冷空气有天然的加温作用。当冷空气经过鼻腔管道进入肺部时，已经接近于人的体温。即使不戴口罩，鼻腔也足以应对冷空气。可是当戴上口罩，呼出的空气会在口罩上遇冷变成水，会让面部更冷，潮湿的环境也不利于健康。戴口罩使鼻腔和整个呼吸道接触不到冷空气，免疫力会慢慢下降，反而更容易患上感冒。

### 戴口罩存在一定的卫生隐患



有些人连续多天戴同一个口罩，甚至将口罩翻过来佩戴，这样对人体会有很大伤害。因为口罩在戴上一段时间之后，内外两面都会变得不卫生。长时间这样戴口罩，会导致脏物吸入体内，引发疾病。如果有必要戴口罩，可以选择棉质，平时多准备几个，最好能一天一换。清洗口罩时，应该先放入开水中烫几分钟，洗干净后拿到通风的阳光处晒干。

### 时事乱炖

## 猥琐书记

近日，陕西省延安市志丹县邀请央视某位女主持人主持文艺演出。该县县委书记当场“熊抱”女主持人，夸赞其“俊，白，美”，还追问对方“我是不是男人”。该视频在网络引发热议，书记被网友大批失态。但该县县委宣传部副部长受访时却称：“书记是为体现陕西人民的热情。”

对此，网友表示：为官者，当你在公共场合出现的时候，一言一行都代表着一个地方的形象，不是一个爱美女的男人，也不是一个追星族。于是，2010年最后一个网络关键词“猥琐书记”就此诞生了。



## 温情讨薪

每到年底，外来务工人员总是十分发愁，又到了他们讨要工钱的时候。往年此时，跳楼、罢工、绑架、堵路等等屡见不鲜。

最近，在郑州市南三环与连云路交叉口的佛岗新居大门前，20多名农民工站在寒风中围成“破碎的心”的形状，试图用“行为艺术”的方式唤起欠薪者的良心。面对众人的疑问，他们表示坚决拒绝绝路、跳楼等极端的讨薪方式，希望用这种“温情讨薪”讨要到工资。



## 亲密体

这几天，网上开始流行“亲密体”，而亲密体的来历则是网店卖家给买家发送的“肉麻贺卡”：“亲，当你收到这张卡片的时候，哥仍在坚强地活着。记得确认收货，施舍一个好评。爱你，疼你。新年快乐。”

网友对这样的句式产生了兴趣并进行跟进，用这种文体怀念了一下诸如章鱼保罗、《盗梦空间》、韩寒等等。排队型的创作越来越多，这种文体的名字，经过网友的表态，最终定名为“亲密体”。